
SZÉKESFEHÉRVÁRI TANKERÜLETI KÖZPONT 
Szakmai innováció és fejlesztés a különleges bánásmódot igénylő gyermekekért 

 Projektazonosító: EFOP-3.1.6-16-2017-00034  

 

Tehetség szülői fórum és Tehetség intézményi fórum 

2021/04/07 és 2021/04/08 

 

2021 áprilisában a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Tehetség 

munkaközössége a "Szakmai innováció és fejlesztés a különleges bánásmódot 

igénylő gyermekekért" EFOP-3.1.6.-16-2017-00034 pályázat „A minőségi pedagógiai 

szakszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása keretében: Pedagógiai 

Szakszolgálatok Hete - szakmai műhely SZÜLŐK számára” alprojekt keretében 

„Tehetség szülői fórumot” és „Tehetség intézményi fórumot” szervezett. 

Tekintettel a járványhelyzetre, a tavalyihoz hasonlóan, idén is online keretek között lett 

meghirdetve mindkét esemény. 

A fórumokon a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat intézményeiben tehetség 

vizsgálaton résztvevő gyermekek szülei, illetve a térség óvodáinak, iskoláinak 

pedagógusai, vezetői vettek részt. A szülői fórum 26, az intézményi fórum 34 fő online 

jelenlétével zajlott. 

 

 

 

Mindkét fórumon Dr. Kiss-Bakó Éva szülő szakirodalmi bemutatást tartott Orchideák 

és Pitypangok címmel, Thomas Boyce munkássága alapján. (A bemutatott 

szakirodalom szerint a szerző orvosi vizsgálatokra alapozva különítette el a két 

gyermektípust – orchideák és pitypangok – és írta le jellemzőiket.) Az előadást 

érdeklődés fogadta, segítette a gyakorlati tapasztalatok megosztását és az 

eszmecserét, amiben mind a szülők, mind az intézmények képviselői aktívan részt 

vettek. A szülői fórumon a résztvevők tájékoztatást kaptak online lehetőségekről 
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gyermekeik támogatásához, valamint a gyermekek MENSA tagságáról. Az intézményi 

fórumon a szakszolgálat munkatársai megosztották tapasztalataikat az óvoda-iskola 

átmenet témakörében. A légkört kölcsönös nyitottság, aktivitás jellemezte a 

megjelentek részéről, így mindkét fórum eredményesen zárult. 

 

 


